
Την Παρασκευή 29 Ιανουαρίου 2021 κοινοποιήθηκε
στον πρόεδρο του Σωματείου Εργαζομένων ΚΤΕΛ
Πρέβεζας Οδηγών Φορτηγών το χαρτί της απόλυσής
του, και μάλιστα για δεύτερη φορά, μετά από το 2009.

Ενεργός συνδικαλιστής ο πρόεδρος του Σωματείου Γ. Σιαφάκας, εκλεγμένο μέλος στη Γενική Συνέλευση
αντιπροσώπων του Εργατικού Κέντρου Πρέβεζας με τη παράταξη «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ιδιωτικών
υπαλλήλων Πρέβεζας», αντιπρόσωπος στο συνέδριο της Ομοσπονδίας Συνδικάτων Μεταφορών Ελλάδος
και μέλος της «Συνέλευσης συντονισμού εργαζομένων – ανέργων Πρέβεζας», δέχεται, όπως είναι φυσικό,
την αλληλεγγύη των υπόλοιπων εργαζομένων.

Η Αγωνιστική Παρέμβαση Ιδιωτικών Υπαλλήλων Πρέβεζας εξέδωσε ανακοίνωση καταγγελίας της
απόλυσης την οποία χαρακτηρίζει παράνομη και εκδικητική:

ΕΚΔΙΚΗΤΙΚΗ ΑΠΟΛΥΣΗ

του προέδρου του σωματείου εργαζομένων ΚΤΕΛ Πρέβεζας – οδηγών φορτηγών

«διότι δεν συνεμορφώθη προς τα υποδείξεις»

Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ιδιωτικών υπαλλήλων Πρέβεζας

Την προηγούμενη Παρασκευή κοινοποιήθηκε για δεύτερη φορά η απόλυση (η πρώτη ήταν τον Ιούνιο του
2009) του προέδρου του «Σωματείου εργαζομένων ΚΤΕΛ Πρέβεζας-οδηγών φορτηγών» συνάδελφου
Σιαφάκα Γιώργου από την διοίκηση του «Προμηθευτικού Συνεταιρισμού ΠΕ μετόχων του ΚΤΕΛ
Πρέβεζας».

Η διοίκηση έχοντας αποθρασυνθεί από την αντεργατική πολιτική της κυβέρνησης προχωρά στη
συγκεκριμένη απόλυση, η οποία αποτελεί συνέχεια απολύσεων σε όλα τα ΚΤΕΛ της χώρας.

Η συνολική υπέρ των εργαζομένων συνδικαλιστική δράση του συναδέλφου στο ΚΤΕΛ, η εναντίωση στην
παραχώρηση δραστηριοτήτων του ΚΤΕΛ σε εργολάβους και το γεγονός ότι ο συνάδελφος δεν τους έκανε
τα χατίρια αποτελούν τα αίτια της απόλυσης.

Θέλουν να ξεμπλέξουν με το σωματείο εργαζομένων. Είναι βαθιά γελασμένοι. Δε θα τους περάσει!

Είμαστε δίπλα στο συνάδελφό μας, πρόεδρο του σωματείου, αντιπρόσωπο στο συνέδριο της Ομοσπονδίας
Συνδικάτων Μεταφορών Ελλάδος, εκλεγμένο μέλος στη Γενική Συνέλευση αντιπροσώπων του Εργατικού
Κέντρου Πρέβεζας με τη παράταξη «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ιδιωτικών υπαλλήλων Πρέβεζας» και μέλος
της «Συνέλευσης συντονισμού εργαζομένων – ανέργων Πρέβεζας»

Εκφράζουμε τη ταξική μας αλληλεγγύη σε όλους τους εργαζόμενους του ΚΤΕΛ και τους καλούμε να
αντιπαλέψουν τη νέα εργοδοτική αυθαιρεσία
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Καλούμε την Ομοσπονδία Συνδικάτων Μεταφορών Ελλάδος, το Εργατικό Κέντρο Πρέβεζας να πάρουν
άμεσα αγωνιστική πρωτοβουλία για να ανακληθεί η απόλυση.

Καλούμε όλα τα πρωτοβάθμια σωματεία της πόλης να στηρίξουν το συνάδελφο

ΝΑ ΑΝΑΚΛΗΘΕΙ Η ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΑΠΟΛΥΣΗ ΤΩΡΑ!


